

कार्यालय नगरपालिका मण्डल, ~~हल्द्वारा~~ (राज०)

सभा की कार्यवाही पंजिका

दिनांक 24-08-2020 सभा की क्रिया खातिर समय 11-00 AM हुन सदस्यों की संख्या 17 उपस्थित सदस्यों की संख्या 16
 विषय (मान ल्याही में) कोरिडोर प्रस्तावना सुधार

क्रमांक प्रस्ताव	बैठक की कार्यवाही का विवरण	प्रस्ताव जो पारित हुआ	विशेष विवरण
2	<p>के प्रस्ताव सुद्वारा संख्या खंडन के खण्ड रखा गया। जिस खंडन -</p> <p>मार्ग के नामकरण पर विचार - श्रीमान प्रहलाद मंडेडिया ने प्रस्ताव दे 0। खंडन के खण्ड रखा। जिस पर श्रीमान अविषयी अधिकारी मंडेडिया ने खंडन का कारण बताया कि विकास के मार्ग के नामकरण हेतु प्रस्ताव रूप - गवर्नर डेप्युटी मिनटों विवरण निम्नलिखित है</p> <p>श्री डॉ. वेद प्रकाश शर्मा डा० अनन्ताम शर्मा शर्मा - मार्ग नामकरण - श्री सुभाष शर्मा के परदे</p>		
2	<p>नव दुर्गा मार्ग मंडेडिया के मार्ग के - खंडन अनन्ताम शर्मा मार्ग का नामकरण करने।</p> <p>श्री विमल कुमार शेरवत वार्ड नं० 05 हल्द्वारा क्षेत्र शेरवत पंचायत में मार्ग का नामकरण देव प्रसाद शर्मा मार्ग करने।</p> <p>जिस पर उपस्थित सदस्यों मंडेडिया ने आपकी विचार - विचार प्रस्ताव खंडन प्रहलाद मंडेडिया के पर जानना चाहे कि गवर्नर नामकरण प्रस्ताव के विरुद्ध खंडन के रूप मार्ग के खंडन क्या अपेक्षित संबंधित विकास खंडन के जोड़ना प्रति रखा। जिस पर प्रहलाद मंडेडिया ने खंडन को प्रस्ताव दिया कि गवर्नर प्रस्ताव के नामकरण के विरुद्ध खंडन के विरुद्ध देखा क्या रूप मार्ग पर सी०सी० खंडन प्रस्ताव का Rec नाम - मार्ग, लार्डिंग कार्य - न अन्य कार्य खंडन के कार्य न रख - प्रस्ताव का कार्य करने का खंडन निम्न उम्मेद शर्मा के देखा होगा। यह कार्य करने हेतु विकास पर उनको अपना खंडन नाम या खंडन का रूप - पत्र के रूप के प्रस्ताव रखा होगा।</p>		

कार्यालय नगरपालिका मण्डल, रतननगर (राज०)



सभा की कार्यवाही पंजिका

दिनांक 24-08-2018 सभा की किस्म साधारण समय 11:00 AM कुल सदस्यों की संख्या 17 उपस्थित सदस्यों की संख्या 16
 विषय (काल स्याही में) डॉक्टर पुष्पाकुमार

क्रमांक प्रस्ताव	बैठक की कार्यवाही का विवरण	प्रस्ताव जो पारित हुआ	विशेष विवरण
	<p>डाक्टर पुष्पाकुमार का पूर्व प्रस्ताव को उनसे आधिकारिक स्वर में मन्तव्य करने के लिए सर्व सदस्यों से प्रस्ताव को प्रस्तुत किया।</p> <p>उन्होंने डॉक्टर के कार्यवाही विवरण को उपस्थित सदस्यों को मन्तव्य करने के लिए सर्व सदस्यों से घोषणा की गयी।</p> <p><i>(Signature)</i> अध्यक्ष, रतननगर</p> <p><i>(Signature)</i> अधिष्ठाता अधिकारी नगरपालिका, रतननगर</p>		